



2

14. Θεατρικές προτάσεις

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει και φέτος το πρόγραμμα της Πειραματικής Σκηνής της Τέχνης στο θέατρο Αμαλία. Πρεμιέρα κάνει στις 4 Φλεβάρη **"Το κρυφό δωμάτιο"** της Καρόλ Φρεσέτ. Πρόκειται για ένα πρωτότυπο ψυχολογικό θρίλερ σε μετάφραση Νικηφόρου Παπανδρέου. Παράλληλα, συνεχίζονται οι παραστάσεις των έργων "Η Γκρέτα Γκάρμπο ήρθε στην πόλη μας" και "Ο Μικρός Πρίγκιπας". Τέλος, στα μέσα της άνοιξης θα πραγματοποιηθεί για τέταρτη χρονιά το φεστιβάλ **"ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ/εργοτάξιο θεατρικών αναζητήσεων"**, με συμμετοχή πολλών νέων και ανήσυχων θεατρικών σχημάτων.

Θέατρο Αμαλία, Αμαλίας 71, τηλ. 2310 821483

15. It's just magic

Η νέα "εθνική ομάδα" των πιο σφρόνταστων μάγκων



20

16. Άλλαξε (το) κλίμα

Μη χάσεις το εξαιρετικά ενδιαφέρον συνέδριο που διοργανώνει στην πόλη μας η **ECOWEEK** (διεθνής ΜΚΟ για την ευαισθητοποίηση του κοινού σε θέματα περιβάλλοντος) με θέμα **"Αστικές Κοινότητες και Πράσινη Αρχιτεκτονική"**. Στο συνέδριο θα συμμετέχουν νέοι αρχιτέκτονες από την Ελλάδα, την Ευρώπη και τη Μέση Ανατολή, ενώ σε παράλληλα workshops νέοι επαγγελματίες και σπουδαστές αρχιτεκτονικής θα έχουν την ευκαιρία να μάθουν για τις αρχές της "πράσινης" αρχιτεκτονικής, αλλά και να δημιουργήσουν μια εβδομάδα "πράσινων" στην πόλη. Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί υπό την αιγίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης.

28/3-3/4, www.ecoweeek.net/firms.com/ecoweeek.gr/ecoweeek2011/index.html



15

18. Σε τεντωμένο σκοινί

Με το έργο αυτό απέσπασε το πρώτο Βραβείο Πούλιτζερ της πολύχρονης καριέρας του. Ο λόγος για τον αμερικανό συγγραφέα Έντουαρντ Άλμπερ και την **"Εύθραυστη Ισορροπία"** του, που παρουσιάζεται στη θεσσαλονίκη σε μετάφραση και σκηνοθεσία Αχιλλέα Ψαλτόπουλου. Το έργο εξετάζει την κρίση που περνά μια φαινομενικά ευτυχισμένη οικογένεια, παραπέμποντας με οξύτητα και σαρκαστικό χιούμορ στη χρεοκοπία αξιών της σύγχρονης κοινωνίας.

Θέατρο Αθήναιον. Βασ. Όθλας 35, τηλ. 2310 832060

19. Πράσινη πόλη

Φυσικά και δεν αναφερόμαστε στη δική μας...θα μπορούσε όμως να γίνει; Ο αρχιτέκτονας Νίκος Σουλιάκης καταθέτει μια ολοκληρωμένη πρόταση γι' αυτό με τίτλο **"Η Θεσσαλονίκη μεταμορφώνεται"**